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ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ГРЕЧАНОЇ КРУПИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Курдас Ю.В., гр. ТТП-67 
Науковий керівник – д-р техн. наук, доц. Бочарова О.В. 

Одеська національна академія харчових технологій 
 

Вступ України в СОТ обумовлює необхідність при проведенні 
товарознавчих досліджень прийняття до уваги відповідних угод щодо 
харчових продуктів та законодавства України. Дійсно, оцінювання 
якості вітчизняних та імпортних продуктів харчування на відповідність 
вимогам державним стандартам призвело б до порушення угоди «Про 
технічні бар’єри у торгівлі». Саме тому прийнято Закон України «Про 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів», в якому визначено необов’язковість стандартів. До 
міжнародних документів щодо харчових продуктів необхідно віднести 
стандарти ІSО та Кодексу Аліментаріус.  

Для оцінювання якості гречаної крупи, необхідно зважити, що 
згідно до ISO 5526-2013 “Cereals, pulses and other food grains – 
Nomenclature”, гречку відносять до “other food grains” (інші зернові) та 
до категорії 06.1 ‒ Ціле, дроблене зерно, зернові пластівці (згідно з 
CODEX STAN 192-1995, rev.7-2006). 

Стандарт ISO або Кодексу Аліментаріус на гречану крупу 
відсутній, тому в світі застосовують різноманітні стандарти. З цього 
випливає доцільність визначення показників якості гречаної крупи, 
виробленої в Україні саме за українським національним стандартом, та 
враховуючи існуючі міжнародні вимоги, зокрема, щодо харчових 
добавок, регламентованих документом CODEX STAN 192-1995. Так, 
згідно до цього документу, дозволено застосування мінеральної олії 
(високої в’язкості) у кількості до 800 мг/кг та пропілгаллату ‒ у 
кількості до 100 мг/кг. Пропілгаллат згідно до міжнародної системи 
класифікації харчових добавок (CAC/GL 36-1989, Rev.6-2001) має 
номер 310. Його використовують як антиокислювач. Мінеральну олію 
‒ як глазуруючий агент, розподілювач, герметик.  

У Законі України «Про основні принципи та вимоги до 
безпечності та якості харчових продуктів» вказано щодо необхідності 
відзначення на маркуванні наявності ГМО, якщо вони хоча б в одному 
інгредієнті вищі за 0,9%. 

Таким чином, для оцінювання якості та 
конкурентоспроможності гречаної крупи, доцільно зважати на 
вищеназвані міжнародні стандарти та законодавство України. 
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